
Результаты анкетирования  
«Оценка степени удовлетворенности работодателей  
различными аспектами образовательного процесса» 

(16.05.2022 – 20.05.2022) 
Вопрос 

ВО СПО по университету 
чел. % чел. % чел. % 

1. Трудоустраиваете ли Вы выпускников Дальневосточного ГАУ? 

1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
2 0 0,0 1 10,0 1 2,3 
3 2 6,1 1 10,0 3 7,0 
4 7 21,2 3 30,0 10 23,3 
5 24 72,7 5 50,0 29 67,4 

2. Выпускники Дальневосточного ГАУ работают по специальности, полученной в Университете? 

да 11 33,3 3 30,0 14 32,6 
большинство выпускников работает по специальности, полученной в 
Университете 

20 60,6 5 50,0 25 
58,1 

большинство выпускников работает не по специальности, полученной в 
Университете 

2 6,1 2 20,0 4 
9,3 

нет 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
3. Является ли полученная специальность выпускника его конкурентным преимуществом при трудоустройстве в Вашу 
организацию? 

1 2 6,1 0 0,0 2 4,7 
2 3 9,1 0 0,0 3 7,0 
3 3 9,1 3 30,0 6 14,0 
4 8 24,2 3 30,0 11 25,6 
5 17 51,5 4 40,0 21 48,8 

4. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников Дальневосточного ГАУ? 

1 5 15,2 0 0,0 5 11,6 
2 2 6,1 0 0,0 2 4,7 
3 6 18,2 2 20,0 8 18,6 
4 12 36,4 6 60,0 18 41,9 
5 8 24,2 2 20,0 10 23,3 

5. Какие требования Вы чаще всего предъявляете к выпускникам? (выберите не более 3-х вариантов) 

хорошее знание фактов, положений и теории по профессии 14 42,4 2 20,0 16 37,2 
конкретные практические навыки работы (на том или ином 
оборудовании, с инструментами, с конкретными программными 
продуктами и др.) 

15 45,5 7 70,0 22 

51,2 
способность и готовность к обучению, самообразованию, при 
необходимости - к переобучению 

14 42,4 6 60,0 20 
46,5 

способность быстро осваивать и применять в работе последние 
достижения прогресса 

6 18,2 2 20,0 8 
18,6 

умение отслеживать и отбирать новую, нужную для работы информацию 4 12,1 2 20,0 6 14,0 
способность генерировать (придумывать) новые идеи, ставить новые 
задачи 

1 3,0 2 20,0 3 
7,0 

инициативность, способность воплощать в жизнь новые идеи 1 3,0 2 20,0 3 7,0 
ответственность за порученную работу, исполнительность 13 39,4 4 40,0 17 39,5 
дисциплина, пунктуальность 7 21,2 2 20,0 9 20,9 
высокая работоспособность, производительность, усердие 6 18,2 1 10,0 7 16,3 
готовность преодолевать жизненные трудности 2 6,1 1 10,0 3 7,0 
скромность в материальных запросах 0 0,0 1 10,0 1 2,3 
умение принимать самостоятельные решения в производственных 
ситуациях 

3 9,1 2 20,0 5 
11,6 

умение использовать полученные знания в конкретных производственных 
ситуациях 

1 3,0 3 30,0 4 
9,3 

наличие опыта работы 2 6,1 0 0,0 2 4,7 
Другое: 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
6. Укажите, какие из нижеперечисленных факторов оказывают, по Вашему мнению, наибольшее влияние на эффективность 
профессиональной деятельности специалиста (рост его карьеры) (выберите не более 3-х вариантов) 
общетеоретическая подготовка, базовые знания в различных областях 4 12,1 1 10,0 5 11,6 
хорошая теоретическая подготовка по основам профессиональных знаний 6 18,2 4 40,0 10 23,3 
практические знания, умения, необходимые для профессиональной 
деятельности 

14 42,4 7 70,0 21 
48,8 

осведомленность в смежных областях полученной специальности 3 9,1 1 10,0 4 9,3 
письменная и устная коммуникация на родном языке (уровень общей 
грамотности) 

2 6,1 0 0,0 2 
4,7 

владение иностранным языком, необходимое для межличностного и 
профессионального взаимодействия 

0 0,0 0 0,0 0 
0,0 



Вопрос 
ВО СПО по университету 

чел. % чел. % чел. % 

навыки управления информацией(владение эффективными методами и 
средствами сбора, обмена, хранения и обработки информации, в т.ч. на 
компьютере 

4 12,1 2 20,0 6 

14,0 
способность приобретать новые профессиональные знания, воспринимать 
и анализировать новую информацию, развивать новые идеи 

9 27,3 1 10,0 10 
23,3 

способность к обобщению, анализу и синтезу, постановке целей и выбору 
путей их решения 

8 24,2 4 40,0 12 
27,9 

навыки работы на компьютере, знание необходимых в работе 
профессиональных программ 

4 12,1 0 0,0 4 
9,3 

способность работать в коллективе, команде 9 27,3 5 50,0 14 32,6 
способность к самоорганизации и самообразованию, стремление к 
дальнейшему профессиональному развитию 

5 15,2 2 20,0 7 
16,3 

способность решать стандартные задачи профессиональной деятельности, 
эффективно представлять себя и результаты своего труда 

2 6,1 1 10,0 3 
7,0 

способность находить нестандартные решения типовых задач или умение 
решать нестандартные профессиональные задачи 

4 12,1 3 30,0 7 
16,3 

способность к проектной деятельности в профессиональной сфере 1 3,0 1 10,0 2 4,7 
готовность к самостоятельной работе, нацеленность на конечный 
результат 

2 6,1 0 0,0 2 
4,7 

способность находить организационно-управленческие решения в 
профессиональной деятельности и готовность нести за них 
ответственность 

5 15,2 1 10,0 6 

14,0 
умение использовать нормативные правовые документы в 
профессиональной деятельности 

3 9,1 1 10,0 4 
9,3 

инициативность и предприимчивость в работе 3 9,1 2 20,0 5 11,6 
способность к организации и планированию 1 3,0 0 0,0 1 2,3 
нацеленность на карьерный рост 1 3,0 0 0,0 1 2,3 
Другое: 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
7. Привлекаетесь ли Вы ..: 

к разработке образовательных программ   

5 15 45,5 3 30,0 18 41,9 
4 14 42,4 3 30,0 17 39,5 
3 4 12,1 1 10,0 5 11,6 
2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
1 0 0,0 3 30,0 3 7,0 

к актуализации и разработке учебных курсов   

5 14 42,4 3 30,0 17 39,5 
4 14 42,4 4 40,0 18 41,9 
3 4 12,1 0 0,0 4 9,3 
2 0 0,0 1 10,0 1 2,3 
1 1 3,0 2 20,0 3 7,0 

к реализации образовательной программы (чтение лекций, проведение практических/лабораторных)  

5 11 33,3 4 40,0 15 34,9 
4 17 51,5 4 40,0 21 48,8 
3 1 3,0 0 0,0 1 2,3 
2 1 3,0 0 0,0 1 2,3 
1 3 9,1 2 20,0 5 11,6 

к разработке и согласованию фонда оценочных средств   

5 17 51,5 3 30,0 20 46,5 
4 13 39,4 3 30,0 16 37,2 
3 1 3,0 1 10,0 2 4,7 
2 1 3,0 1 10,0 2 4,7 
1 1 3,0 2 20,0 3 7,0 

к проведению мастер-классов и тренингов   

5 2 6,1 1 10,0 3 7,0 
4 4 12,1 4 40,0 8 18,6 
3 8 24,2 0 0,0 8 18,6 
2 5 15,2 1 10,0 6 14,0 
1 14 42,4 4 40,0 18 41,9 

к выбору тематики, курированию, рецензированию, принятию к защите курсовых и выпускных квалификационных работ  

5 9 27,3 4 40,0 13 30,2 
4 8 24,2 4 40,0 12 27,9 
3 9 27,3 0 0,0 9 20,9 
2 3 9,1 0 0,0 3 7,0 
1 4 12,1 2 20,0 6 14,0 

к трудоустройству обучающихся по итогам прохождения практики  

5 11 33,3 5 50,0 16 37,2 



Вопрос 
ВО СПО по университету 

чел. % чел. % чел. % 

4 8 24,2 3 30,0 11 25,6 
3 4 12,1 0 0,0 4 9,3 
2 5 15,2 1 10,0 6 14,0 
1 5 15,2 1 10,0 6 14,0 

к участию в работе государственной экзаменационной комиссии  

5 13 39,4 4 40,0 17 39,5 
4 5 15,2 5 50,0 10 23,3 
3 2 6,1 1 10,0 3 7,0 
2 11 33,3 0 0,0 11 25,6 
1 2 6,1 0 0,0 2 4,7 

к процедуре внешней оценке ОП в рамках профессионально-общественной аккредитации  

5 7 21,2 0 0,0 7 16,3 
4 6 18,2 2 20,0 8 18,6 
3 3 9,1 1 10,0 4 9,3 
2 13 39,4 0 0,0 13 30,2 
1 4 12,1 7 70,0 11 25,6 

к оцениванию содержания, организации и качества учебного процесса в целом  

5 18 54,5 4 40,0 22 51,2 
4 9 27,3 3 30,0 12 27,9 
3 2 6,1 1 10,0 3 7,0 
2 2 6,1 1 10,0 3 7,0 
1 2 6,1 1 10,0 3 7,0 

8. Удовлетворяет ли Вас степень сформированности профессиональных компетенций выпускников, завершивших обучение по 
данной образовательной программе и трудоустроенных в Вашей организации? 

1 2 6,1 3 30,0 5 11,6 
2 2 6,1 3 30,0 5 11,6 
3 8 24,2 2 20,0 10 23,3 
4 9 27,3 1 10,0 10 23,3 
5 12 36,4 1 10,0 13 30,2 

10. По каким причинам Вы сотрудничаете с Университетом? (выберите не более 3-х вариантов) 
подготовка по данному направлению ведется только в Дальневосточном 
ГАУ 

12 36,4 2 20,0 14 
32,6 

наличие целевого договора на подготовку, повышение квалификации 
специалистов 

0 0,0 0 0,0 0 
0,0 

качество подготовки выпускников 14 42,4 5 50,0 19 44,2 
высокий статус Дальневосточного ГАУ, наличие государственной 
аккредитации 

7 21,2 3 30,0 10 
23,3 

территориальный фактор, близкое расположение 4 12,1 1 10,0 5 11,6 
Дальневосточный ГАУ активно проявляет инициативу по сотрудничеству в 
рамках трудоустройства 

5 15,2 2 20,0 7 
16,3 

в организации работают выпускники Дальневосточного ГАУ, доволен их 
работой 

13 39,4 3 30,0 16 
37,2 

имидж Университета, реклама, рекомендации других работодателей 1 3,0 0 0,0 1 2,3 
доступность общения с руководством Университета 2 6,1 0 0,0 2 4,7 
ведется долговременное сотрудничество, налажены связи с 
руководителями кафедр, факультетов, других подразделений 

13 39,4 3 30,0 16 
37,2 

взаимодействие по вопросам трудоустройства с Дальневосточным ГАУ 
эффективно удовлетворяет потребность в кадрах 

3 9,1 2 20,0 5 
11,6 

Другое: 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
11. Удовлетворены ли Вы результатами сотрудничества с Дальневосточным ГАУ?   

1 0 0,0 1 10,0 1 2,3 
2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
3 2 6,1 1 10,0 3 7,0 
4 16 48,5 3 30,0 19 44,2 
5 15 45,5 5 50,0 20 46,5 

12. По каким направлениям Вы готовы сотрудничать с Дальневосточным ГАУ? (выберите не более 3-х вариантов) 

целевая подготовка специалистов для организации 8 24,2 2 20,0 10 23,3 
переподготовка, повышение квалификации специалистов организации в 
Дальневосточном ГАУ 

12 36,4 4 40,0 16 
37,2 

прохождение практики и стажировки в нашей организации студентами 
Дальневосточного ГАУ 

18 54,5 5 50,0 23 
53,5 

привлечение студентов для временной, сезонной работы в организации 7 21,2 3 30,0 10 23,3 
привлечение выпускников для постоянного трудоустройства в 
организации 

9 27,3 5 50,0 14 
32,6 

совместная профориентационная работа 3 9,1 0 0,0 3 7,0 
совместная проектная и научно-исследовательская деятельность 5 15,2 1 10,0 6 14,0 



Вопрос 
ВО СПО по университету 

чел. % чел. % чел. % 

проведение мастер-классов, семинаров для студентов и преподавателей 
Дальневосточного ГАУ 

6 18,2 1 10,0 7 
16,3 

оценка проектов, выпускных квалификационных работ по направлениям 
деятельности организации 

6 18,2 2 20,0 8 
18,6 

участие в конференциях, круглых столах по проблемам трудоустройства 6 18,2 2 20,0 8 18,6 
сотрудничество напрямую с деканами факультетов и заведующими 
кафедрами 

8 24,2 2 20,0 10 
23,3 

Другое: 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
13. Укажите сферу деятельности Вашей организации (предприятия) 

сельское хозяйство 16 48,5 8 80,0 24 55,8 
пищевая промышленность 5 15,2 1 10,0 6 14,0 
перерабатывающая промышленность 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
туризм и гостиничное дело 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
страхование 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
менеджмент 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
продажи 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
логистика 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
маркетинг, реклама 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
IT и коммуникации 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
юридические услуги 0 0,0 0 0,0 0 0,0 
государственная служба 7 21,2 0 0,0 7 16,3 
банковская деятельность 1 3,0 0 0,0 1 2,3 
бухгалтерский учет, анализ и аудит 2 6,1 0 0,0 2 4,7 
Другое: 0 0,0 1 10,0 1 2,3 
14. Ваша должность? 

руководитель предприятия 5 15,2 4 40,0 9 20,9 
заместитель руководителя 4 12,1 2 20,0 6 14,0 
руководитель подразделения 18 54,5 4 40,0 22 51,2 
Другое: 6 18,2 0 0,0 6 14,0 
  33 76,7 10 23,3 43 100,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Подготовил: руководитель Центра качества образования Горелкина Т.Л. 
«24» июня 2022 г. 


